

壹

明明可以靠摇滚吃饭……

每年的万达年会，王健林唱歌已不足为奇，不过今年首富玩起了摇滚，让在场的所有高管们都惊呆了，原来首富也有一颗炽热的摇滚心。



伍

嫂子家有钱为啥不给我家买房？

杭州一网友上网发帖抱怨，嫂子家特别有钱，却不知买房与穷公婆同住尽孝。面对网友指责，小姑子说：“只想让父母和哥嫂住一起，这要求过分吗？”

貳

2015 年我国 GDP 同比增长 6.9%。

面对错综复杂的国际形势和不断加大的经济下行压力，在党中央、国务院领导下，我国经济保持了总体平稳、稳中有进、稳中有好的发展态势。

叁

我们会深刻反省。

“过去的一个星期对于百度来说是非常特殊的星期，感谢朋友们对关心，我们也会非常深刻地反省，希望能够把危机变成机遇，让百度能够陪大家走得更远一点。”百度贴吧事件后，李彦宏首次公开回应。

肆

张士超你到底把我家钥匙放在哪里了？

最近的微博及朋友圈，都被一首魔性的男女大合唱《张士超你到底把我家钥匙放在哪里了》刷屏了。满世界“求介绍华师大妹子”“五角场到闵行有多远”，说的都是这首曲子！

陆

愿意与所有认同两岸同属一个中国的政党和团体加强接触交流。

中共中央台办、国务院台办负责人就台湾地区选举结果发表谈话：我们将继续坚持“九二共识”，坚决反对任何形式的“台独”分裂活动。

柒

在外面这么多年，一直处在惶恐不安当中，经常做噩梦，也经常梦到自己回家乡，看见那些熟悉的亲人……

近日“铜锣湾书店老板失踪”的消息被香港和国外的一些媒体热炒，还有人发起“寻找桂敏海”行动。